

机构股票池·中线成长股

申银万国

人福科技(600079)

公司构橼酸芬太尼注射剂平均年增长率30%以上,占据了国内垄断地位,且产品价格一直上涨。其还拥有全国最大的麻醉药品营销渠道,所有麻醉药品销售额约占全国销售额25%左右。二级市场走势上,该股近日突破60日线,后市有望挑战7元一线高点。

诺普信(002215)

公司主营农药制剂,规模和市场占有率排名全国第一。其在新型环保型农药制剂的研发上具有技术优势,布局营销网络也具有渠道优势。募集资金投入扩产及增加渠道后,业绩具有进一步释放机会。该股突破60日线上行趋势渐成,关注5月高点29元一线压力位。

兴化股份(002109)

公司是国内最大硝酸铵生产企业,硝酸铵产品国内市场占有率为排名第一,其不断通过技改扩充产能,明年募资项目将投产。目前硝酸铵价格保持强势上涨,公司是价格上涨最大受益者。走势上,该股底部放量上升,短线震荡夯实支撑,有望挑战5月高点。

策略:8月行情“维稳”为基调,市场存在超跌反弹的机会,此时不妨利用可能出现的超跌机会,适当低吸中长期潜力品种。可关注非经济周期性行业和产品涨价受益背景板块,重点目标是医药、农业、化工类中的成长股。

华夏行业基金股票池:航天电器(002025)、晨鸣纸业(000488)、天山股份(000877)。

点评:华夏行业基金的选股思路主要有两个:一是从行业发展角度,将研究和投资的重点放在消费升级等相关领域;二是国家产业政策导向,因为在国富民强的背景下,随着环境污染、资源保护等问题凸显而越发重要的节能减排、旅游、商业、军工为核心的装备制造业等行业将受到国家产业政策的扶持,值得关注。

就其重仓股来说,航天电器前景不错,因为经过近几年来的业务整合之后,业绩复苏的趋势渐渐显现,今年半年报净利润的同步小幅增长就是如此。而晨鸣纸业主要在于节能减排背景下,造纸业的产能拓展速度低于需求增长速度,从而使得产品价格有所上涨。而且人民币升值也使得进口纸浆成本下降,故该股机会较大。而天山股份主要在于新疆区域存在着水泥的寡头垄断特征使得水泥产品价格相对坚挺,该股的投资机会较大,建议低吸持有。

策略:该基金将继续保持适当比例的股票仓位,谨慎选股,坚持不断优化股票资产组合。在保持行业适度均衡的前提下增加股票的集中度,企业的核心竞争力和估值水平始终是本基金选股的首要标准。

赤化(600227)

公司是目前贵州省内最大的化肥生产企业,占贵州省化肥总量的50%,氮肥总量的70%。化肥面临旺盛的市场需求,这为公司业绩稳步增长打下了基础。更值得关注的是,公司还利用贵州当地丰富的煤炭资源发展新能源,大力介入煤化工领域,未来前景看好。

五矿发展(600058)

近期公司公告预计2008年中期业绩同比增长200%以上,按此计算其上半年每股收益至少在1.08元,市盈率仅为10倍出头,估值明显偏低。值得关注的是,其母公司五矿集团曾承诺将积极推动以公司为核心的黑色金属业务的整合,未来的成长值得期待。

川投能源(600674)

公司是一家主要经营管理以电力生产为主的能源项目的企业,并于今年完成了对控股股东川投集团持有的新光硅业38.9%股权的收购。新光硅业是目前国家正式批准立项建设的中国最大的多晶硅生产项目的公司,其发展空间巨大,并将给川投能源带来可观收益。

策略:本周五强力拉起,给市场留有一定的信心。下周奥运会日益临近,大盘应该有震荡上扬的可能,而那些成长性好,市盈率低的蓝筹股更是目前不错的选择,特别是在此基础上还具有新能源等概念的品种,中线会有较好的上涨行情,可适当关注。

金陵饭店(601007)

公司是江苏省首家五星级酒店,品牌和竞争优势均较为突出。酒店经营业务是公司的核心业务,包括客房业务、餐饮业务、服务费等收入,在公司整个毛利中占比90%。进入7月份以来,该股在历史低位区域反复震荡筑底,盘中做多动能明显聚集,逢低关注。

大杨创世(600233)

公司属于服装行业,是大连市重点扶持的服装生产企业,年生产能力600万件(套)服装,是国内最大的服装生产企业之一。近日我国纺织品、服装的出口退税率由11%提高到13%,这对公司是重磅利好,该股短线宽幅震荡后,浮码得到一定程度的清洗,适当关注。

江钻股份(000852)

公司是钻头行业龙头,在国内市场上一直处于领先地位,特别是3000米以上的钻井市场上一直维持60%以上的市场份额,主要供应中石油及中石化,客户稳定。

公司的国内外市场份额分别为60%、12%。该股近日低位量能明显放大,活跃度明显提高,逢低关注。

策略:奥运会即将开幕,稳定仍是压倒一切的大事。短线大盘持续调整的空间有限,总体上呈箱体整理格局。操作上,对近期的强势股在快速调整后可密切关注,同时应密切关注消息面的变化。

浙商证券

九鼎德盛

股金在线·解套门诊部

长信增利基金股票池:承德钒钛(600357)、冠农股份(600251)、开滦股份(600997)。

点评:长信增利基金的选股思路主要有两个:一是从上游真正资源股“钾肥、焦炭、锡和农业”中寻找核心竞争能力明显的个股;二是从下游有转嫁能力的泛消费类及创新型行业企业如“新能源、新材料、节能减排、军工”中寻找可持续性增长的品种,尤其是那些高增长相对确定的行业龙头企业为主。

就其重仓股来说,承德钒钛所处的钢铁行业目前面临着一定的盈利增长压力,但公司却得益于钒钛资源优势,有望出现业绩持续增长的态势。而冠农股份的优势则在于其投资的罗布泊钾肥公司的产能持续扩张以及钾肥产品价格的高位震荡蓄势。同时,公司投资的国电新疆开都河流域水电公司的装机容量也是迅速增长,前景也不错,故可跟踪。对于开滦股份来说,则在于焦煤、焦炭等产品业务前景不错,受煤炭限价令的影响较低,业绩有望持续增长,可跟踪。

策略:该基金认为目前QFII等为代表的国际资金仍在流入A股市场以及经济增长前景仍可乐观。同时,该基金认为通货膨胀依然是一个较长时间内必须面对的重要问题,因此组合依然以抗通胀、抗周期为主,兼顾经济增速回落后启动积极财政政策而受益的部分行业。

宝盈策略基金股票池:盘江股份(600395)、银座股份(600858)、广电传媒(000917)。

点评:宝盈策略基金的选股思路主要有三个:一是积极把握住通货膨胀背景下的消费类品种的投资机会,其中涉及到食品饮料以及商业零售类品种;二是积极关注经济增长背景下的传统能源产品价格上涨的投资机会,对煤炭股、石油化工股的关注度较高;三是代表着产业发展方向的传媒业也予以积极关注。

就其重仓股来说,盘江股份拥有极其明朗的注资预期,而注资后公司的基本面将发生翻天覆地的变化。而银座股份的优势在于公司立足山东做大做强销售的竞争策略,同时公司也是通货膨胀背景下的受益概念股,业绩有望持续增长,可持有。而广电传媒的优势则主要在于媒体盈利空间的拓展,同时公司的创投业务能力也不错,未来的业绩增长势头明朗,可低吸持有。

策略:该基金认为经济增长下滑风险没有完全释放,目前市场估值处于合理水平,结构分化可能是未来的主要特点。故该基金保持了比较中性的股票仓位,并调整了持仓结构,以应对未来不确定的宏观经济环境。

莫高股份(600543)公司是目前国内最好的葡萄产地——河西走廊地区。公司推行的“直分销”的营销模式已经进入实施阶段,公司预计2008年葡萄酒销量可达6000~7000吨。另外公司新增10万吨大麦芽项目已经建成,产能今年将会释放。近期公司股价走势渐稳,可适当关注。

楼光实业(600629)近日上海建筑材料(集团)总公司宣布拟将集团所属的上海玻璃钢研究院的风力叶片资产注入楼光实业。风力叶片是风力发电整机的核心部件,具有相当高的技术含量和进入壁垒。本周该股小幅整理,可适当关注。

华海药业(600521)公司是国内最大的普利类原料药生产企业,90%以上的原料药销往国外。公司向美国食品药品监督管理局(FDA)申报的奈韦拉平片的新药简略申请已获得批准,标志着该产品具备了在美国市场销售的资格。该股近期经反复筑底调整已相当充分,可重点关注。

策略:本周市场走势以回调为主,但周五的上扬预示着8月行情的启动,金融、旅游、奥运概念等板块有望成为近期热点。建议适当参与热点,持有优质个股亦可。

泰信优质基金股票池:孚日股份(002083)、天威保变(600550)、南京新百(600862)。

点评:泰信优质基金的选股思路主要有两个:一是尽量规避或减持受调控政策影响较大的地产、银行等行业的个股;二是将重点配置在行业前景相对乐观的新能源等品种,同时对防守型色彩较为浓厚的商业零售、食品饮料、医药、上游行业比如煤炭等行业的优质个股也予以积极关注。

就其重仓股来说,孚日股份的优势主要来源于两点:一是公司的家纺产品属于典型的快速消费品;二是新能源业务以及奥运题材也具有一定的股价催化剂的作用。对于天威保变来说,公司已形成了太阳能业务以及输变电业务的两大支柱产业,而且太阳能业务向上游的多晶硅渗透以及输变电业务的高压、特高压产品发展前景均赋予公司较强的高成长预期。而南京新百则属于典型的区域商业零售龙头,有望受益于CPI数据的上升等经济动能。

策略:该基金认为在持续从紧的宏观政策下,固定资产投资回落的可能加大,加之成本的不断上升,将给中游的制造加工业带来了双重的压力。因此,该基金三季度将继续采取稳健的操作方式,继续配置上游能源类、下游防御类和新能源板块。

长信增利

宝盈策略

森洋投资

泰信优质

大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

中国人寿(601628)

寿险龙头 整理充分

公司是国内最大的人寿保险公司,通过由保险营销员队伍、团险销售队伍以及专业和兼业代理机构组成遍布全国的广泛分销网络。公司截至6月底保费收入达到了1821亿元,达到2007年全年保费的92.61%,同比增速首次超过50%,同比增速已经连续三个月保持上升的态势,公司的个人业务、团体业务、短期险业务均处于市场领先地位。

二级市场上,该股在经历长期的下跌之后,股价调整的幅度极为惊人。近期走势强于股指,显示中线资金有逢低吸纳的迹象,中线机会再次来临,建议适当关注。

(金百灵投资)

水井坊(600799)

后奥运时代受益典型代表

公司是国内著名白酒生产企业之一,水井坊是国内白酒市场四大品牌之一,目前我国400元以上的高端白酒市场已基本由水井坊等四大品牌垄断。贵州茅台仍是两市最高价股,周五报收158.64元,具有标志性意义,相比之下水井坊更具上升空间。水井坊作为国家队体育总局训练局中国体育军团指定功勋酒”,吸引了世界的目光。

该股在近期的市场调整中,走势相对较强。近期自18元起形成独立上升通道震荡攀升,目前再次逼近上升通道下轨,是理论买点,可关注。

(第一创业证券北京 姜宁)

京山轻机(000821)

行业龙头 市场占有率高

公司目前已年产各类纸板生产线200余条、单机3000多台(套),年生产线条数居世界第一,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业。在国内瓦楞纸板成套设备领域处于绝对优势地位,目前市场占有率达到60%左右,位居同行业首位。从公司财务上来看,公司利润下滑主要是因为证券投资出现亏损,经营上没有任何问题,所以公司此时投资价值有被低估之嫌。

该股前期在经过连续放量上涨后,股价迅速缩量回调,目前整理相当充分。周五强势走高,后市有望继续上扬,可关注。

(精信资讯 刘平)

国祥股份(600340)

进军资源业务 短线调整充分

7月28日公司公告称将非公开发行置换及购买内蒙古额济纳旗盛源矿业100%股权从而进入资源业务;公司主营大型中央空调及工业空调,国产品牌的生产技术方面,属于前三名的地位。

周五大盘出现逆转,下午的放量上攻说明短线大盘反弹要求依然十分强烈,投资者可以关注前期资金介入程度较深、近几个交易日随大盘顺势调整充分的个股。该股在公告注入矿业资产后仅上涨了一天,第二天便高开低走,至今持续调整已经多日,调整的幅度也比较充分。短线该股有望展开反弹行情,值得投资者密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

广汇股份(600256)

成功转型 打造天然气王国

广汇股份立足于新疆独特的天然气资源优势进入了新能源产业,斥巨资90亿元打造中国最大的液化天然气帝国,其项目将在2008年全面投产。此外,公司还启动了新疆哈密煤化工项目,其清洁能源产业强大,新一轮发展机遇即将显现。半年报显示,每股收益0.2426元,同比增长87%,是典型的绩优股。该股颇受机构青睐,十大流通股东多为基金。

技术上,因良好业绩支撑,该股技术形态稳健,近期底部蓄势整理充分,周五温和放量收阳,短线具备加速上攻条件,有望在大盘止跌反弹环境下爆发。

(新时代证券 黄鹏)

上海汽车(600104)

超跌反弹随时可能展开

公司是汽车行业龙头企业,通过整体上市和并购等一系列运作,公司规模经济优势逐渐显现。公司近几年产销稳居行业首位,自主品牌在业内确立了领先地位。公司还启动了新疆哈密煤化工项目,其清洁能源产业强大,新一轮发展机遇即将显现。半年报显示,每股收益0.2426元,同比增长87%,是典型的绩优股。该股经过底部充分整理后,超跌反弹行情随时可能展开。

(国海证券 王安田)

新大陆(000997)

上涨空间已经被有效打开

我国于2004年开始实施税控机国家标准,并要求在全国范围内推广使用国税控机。据预计,未来六年中国税控设备市场的总体需求量为2928.99万台,市值规模达578多亿元人民币,复合增长率为42.19%。新大陆是目前全国唯一一家获得国家级金融税控收机生产许可证的企业,将从578亿市场份额中获得良好的机会。

该股连续多个交易日横盘整理,股价稳居30日均线之上。周五放量突破多条均线,股价收于近期高点,呈现良好的阳包阴的走势,上涨空间已经被有效打开。

(群丰投资)

豫园商城(600655)

气(002169),该如何操作?

无锡金百灵:永生数据为沪市本地小盘股,业绩平平,中线空间较为有限,10元有一定压力,建议反弹减仓。智光电气主营业务为电力设备,行业成长性较好,由于上市定位较高,短期仍有一定整理要求,建议16元左右适量减仓操作。

问:雅戈尔(600177)具有多重题材,现在是否应继续加仓?

广东百灵信:公司是中国服装行业的巨无霸,连续多年稳居行业排行榜首位。公司还强力挺进金融领域,共持有中信证券2.77亿股,海通证券1亿股,宁波银行1.79亿股,公司仅上述三项金融资产市值便超过100多亿。房地产则是公司的另一大支柱产业,目前开始进入回报期。该股超跌现象则极为突出,目前股价仅是其高位的1/3,季报则显示有大批超级主力正在逢低吸纳。由于具备了震撼性的纺织服装、金融及房地产题材,随着纺织、金融板块的全面暴涨,公司股价的爆发已到了临界点,可积极关注。

问:永生数据(600613)、智光

■重症监护室

粤传媒(002181):寄希望于资产注入或整体上市

泉州的纪小姐:粤传媒(002181)前期高位被套20%,现中报亏损,还有无希望解套?

解套方案:公司前身曾在深交所代办股份转让系统(三板)挂牌,是第一家由三板转主板的公司,并且作为中小板第一只传媒概念股,公司引起了市场的普遍关注和追捧,是2007年又一家借壳上市的平面媒体大型集团。随着国家

文化体制改革的深入将给予传统媒体更大的发展空间。公司的实际控制人广州日报社是南方强势传媒集团之一,公司主营业务为广州日报社及其下属纸质媒体的广告制作代理业务、印刷业务和部分旅游业务,投资价值凸显。虽然半年报亏损但主因在于证券投资方面的损失。

2008年是公司业绩的谷底,未来有望出现

恢复性增长。考虑到公司大股东实力雄厚,有资产注入预期,而主要投资机会也在于广州日报集团的资产注入或者整体上市。从这个角度看,公司不失为一个买入等待的投资品种。但集团资产注入的内容、方式、时间存在较大不确定性。二级市场上该股自高位下跌超过70%,近期借半年报利空释放和送股利好有资金推进,建议逢低积极补仓,在连涨后可注意高抛一下段波,解套还是有较大希望。

(东吴证券 邓文渊)

技术走势上,近期虽然涨幅不大,基本以横盘整理为主,但所形成的多重底已夯实了底部,基本封杀后市的下跌空间,且在运行过程中严重缩量,筹码锁定性良好,后市整理充分后,会有震荡上行机会,因此不必担心短线的整理,可耐心持有,等待转身向上的机会。

(陈文)

另外几只黄金概念股,从去年最高点,股价至少跌去2/3。以该股基本面和横向比较度量跌幅看,该股目前的跌幅还不是非常充分。尽管短期该股打开停牌做一次短线脉冲反弹,但巨大的套牢盘终将再次将该股股价打压向下。建议短线上反弹过程中出局,等待机会在低位买回。同时,估计该股近期很难成为市场热点,因此不建议对该股实施增仓。

(国泰君安 胡景明)

股金在线·解套门诊部

上海医药(600849):耐心等待转身向上的机会

杭州张先生:我在前期以9.30元买入了上海医药(600849)。近期该股一直走得很